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Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo
S/M veličine
Šifra proizvoda: CHILI00214
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svojoj senzualnosti sa čarapama za celo telo S/M veličine koje su stvorene za žene
koje žele da obogate svoju kolekciju intimnog donjeg veša. Ove čarape ne donose samo jedan
komad odeće, već pravu transformaciju vašeg stila i izražavanje vaše jedinstvene seksualnosti.
Izradene  od  najkvalitetnijeg  poliamida,  ove  čarape  pružaju  ugodan osjećaj  "druge  kože"  dok
istovremeno  obavijaju  vaše  telo  u  elegantnom crnom dizajnu.  Sa  težinom od  samo 0.1  kg,
zaboravićete da ih imate na sebi, što znači da možete uživati u njima tokom čitavog dana ili noći.

Bilo da pripremate iznenađenje za posebnu priliku ili  želite da u svom svakodnevnom izgledu
unesete dozu uzbuđenja, čarape za celo telo S/M veličine su savršen izbor. Njihova svestranost
omogućava  vam  da  ih  uskladite  sa  raznim  kombinacijama,  dodajući  dašak  tajanstvenosti  i
zavodljivosti. Bez obzira na to da li se odlučujete za elegantnu haljinu ili izazovan komplet, ove
čarape će sigurno privući pažnju i naglasiti vaše obline na najlepši mogući način.

Brend Chilirose je sinonim za kvalitet i inovaciju u svetu donjeg veša, a ove čarape su njihova
vrhunska  kreacija  koja  objedinuje  senzualnost  i  sofisticiranost.  Njihova  besprekorna  izrada
garantuje  dugotrajnost,  dok  će  vam  svi  komplimenti  koje  dobijete  dodatno  pojačati
samopouzdanje.  Kada obučete  čarape za celo telo S/M veličine,  osećaćete  se  neodoljivo,
samosvesno i spremno da osvajate svet oko sebe.

Naravno, dodatna pogodnost našeg online shopa je diskretno pakovanje i dostava na vašu adresu,
tako  da  možete  bez  stresa  kupiti  svoj  omiljeni  komad  donjeg  veša.  Pružamo  vam potpunu
privatnost prilikom kupovine, jer razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i prijatno dok
istražujete svoj senzualniji aspekt. Naša misija je da vam omogući da sa lakoćom pronađete sve što
vam je potrebno kako biste se izrazili na najlepši način.

Ne zaboravite da je čarape za celo telo S/M veličine više od samo komada odeće – to je vaša
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prilika da osnažite svoju ženstvenost i uživate u svojoj seksualnoj energiji. S obzirom na to da su
savršene za različite prilike, od romantičnih večera do opuštenih večernjih izlazaka, osećaćete se
kao prava zvezda u ovom prefinjenom komadu.

Priključite  se  revoluciji  u  svetu  donjeg  veša  i  obogatite  svoju  garderobu  novim,  uzbudljivim
komadom koji će vas inspirisati da istražujete sve mogućnosti koje donosi osećaj zavodljivosti.
Vaša  kolekcija  zaslužuje  ovu  sofisticiranu  dopunu,  a  vi  zaslužujete  da  se  osećate  ženstveno  i
moćno. Ne propustite priliku – poručite svoje čarape za celo telo S/M veličine  još danas i
pripremite se za transformaciju koja će obeležiti vaše trenutke intimnosti i samopouzdanje. Uzmite
situaciju u svoje ruke, izrazite svoju individualnost i zasijajte u punom sjaju!

Deklaracija
Model: Čarape za celo telo S/M veličine CHILI00214

Naziv i vrsta robe: Čarape

Brend: Chilirose

Boja: Crna

Materijal: Poliamid

Barkod: 5902018030558

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Poljska

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,10 KG
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